Ho va tén: Lop:
PHIEU HQC TAPSO 5

Ciu 1. Cho 2 phuong trinh nhiét hoa hoc sau:
C(s) + HoO(g) ——CO(g) + Ha(g) A H,=+131,25k] (1)
CuSO4(aq) + Zn(s) —— ZnSOs(aq) + Cu(s) A HY,=-231,04kJ (2)
Trong 2 phan tng trén, phan tmg nao thu nhiét, phan trng nao toa nhiét?
A. Phan tng (1) toa nhiét, phan ing (2) thu nhiét
B. Phan tng (1) thu nhiét, phan ing (2) toa nhiét
C. Ca hai phan (g déu thu nhiét
D. Ca hai phan (g déu toa nhiét
Ciu 2. Cho phan tmg: CHa(g) + H20(/) > CO(g) + 3Ha(g) ArHaos = 250 kJ
O dkc, dé thu duge 1 gam Ha, phan (g ndy can hap thy nhiét lugng bing bao nhiéu?
A. 12495 k] B.— 12495 k) C.41,67kJ D. -41,67k]
Ciu 3. Cho hai phuong trinh nhiét hoa hoc sau:

CO(g )+ 1/202(g) —> CO2(g)  AH%9s=-283,00k] (1)

Ha(g)+ Fa(g) —— 2HF (g) AH%05 =—546,00k]  (2)
So sanh nhiét gitra 2 phan (mg? Phan ing ndo xay ra thuan lgi hon?
A. Phan (g (1) nhiét toa ra it hon nén thuan loi hon
B. Phan trng (1) nhiét thu vao it hon nén thuan lgi hon
C. Phan trmg (2) nhiét toa ra nhiéu hon nén thuén lgi hon
D. Phan tmg (2) nhiét thu vao nhiéu hon nén thuén loi hon

Ciu 4. V& so d6 biéu dién bién thién enthalpy ctia phan tmg nhiét phan CaCO:s.
CaCOs(s) —2C CaO(s) + COx(g) A Hp=+178,49 kJ

Tir két qua giai thich vi sao khi nung véi cin cung cap nhiét lién tuc, néu dirmg cung cap
nhiét phan ing s€ khong tiép dién.
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